11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.07.2009 23:55:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.07.2009 18:45:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/177768/answer/177769




Pa6oTa HaImux CTAaMOHAPOB OCHOBAaHA HA MPUKa3aX MUH3APABCOLPA3BUTHUS. [1epeKUBATH IT0 3TOMY
TIOBOZY HE HAJI0, TaK KaK TAaKOB MOPsimoK. Yepes mapy jeT Brl Bce paBHO 06 3TOM 3abyneTte. Jlydire
nymauTe 0 peGeHKe.



